



习近平在中央民族工作会议上强调 以铸牢中华民族共同体意识为主线 推动新时代党的民族工作高质量发展

新华社北京8月28日电 中央民族工作会议8月27日至28日在北京召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席会议并发表重要讲话，强调要准确把握和全面贯彻我们党关于加强和改进民族工作的重要思想，以铸牢中华民族共同体意识为主线，坚定不移走中国特色解决民族问题的正确道路，构筑中华民族共有精神家园，促进各民族交往交流交融，推动民族地区加快现代化步伐，提升民族事务治理法治化水平，防范化解民族领域风险隐患，推动新时代党的民族工作高质量发展，动员全党全国各族人民为实现全面建成社会主义现代化强国的第二个百年奋斗目标而团结奋斗。

李克强主持会议。栗战书、王沪宁、赵乐际、韩正出席会议。汪洋作总结讲话。

习近平在讲话中指出，回顾党的百年历程，党的民族工作取得的最大成就，就是走出了一条中国特色解决民族问题的正确道路。改革开放特别是党的十八大以来，我们党强调中华民族大家庭、中华民族共同体、铸牢中华民族共同体意识等理念，既一脉相承又与时俱进贯彻党的民族理论和民族政策，积累了把握民族问题、做好民族工作的宝贵经验，形成了党关于加强和改进民族工作的重要思想，概括起来有以下方面。一是必须从中华民族

伟大复兴战略高度把握新时代党的民族工作的历史方位，以实现中华民族伟大复兴为出发点和落脚点，统筹谋划和推进新时代党的民族工作。二是必须把推动各民族为全面建设社会主义现代化国家共同奋斗作为新时代党的民族工作的重要任务，促进各民族紧跟时代步伐，共同团结奋斗、共同繁荣发展。三是必须以铸牢中华民族共同体意识为新时代党的民族工作的主线，推动各民族坚定对伟大祖国、中华民族、中华文化、中国共产党、中国特色社会主义的高度认同，不断推进中华民族共同体建设。四是必须坚持正确的中华民族历史观，增强对中华民族的认同

感和自豪感。五是必须坚持各民族一律平等，保证各民族共同当家作主、参与国家事务管理，保障各族群众合法权益。六是必须高举中华民族大团结旗帜，促进各民族在中华民族大家庭中像石榴籽一样紧紧抱在一起。七是必须坚持和完善民族区域自治制度，确保党中央政令畅通，确保国家法律法规实施，支持各民族发展经济、改善民生，实现共同发展、共同富裕。八是必须构筑中华民族共有精神家园，使各民族人心归聚、精神相依，形成人心凝聚、团结奋进的强大精神纽带。九是必须促进各民族广泛交往交流交融，促进各民族在理想、信念、情感、文化上的团结

统一，守望相助、手足情深。十是必须坚持依法治理民族事务，推进民族事务治理体系和治理能力现代化。十一是必须坚决维护国家主权、安全、发展利益，教育引导各民族继承和发扬爱国主义传统，自觉维护祖国统一、国家安全、社会稳定。十二是必须坚持党对民族工作的领导，提升解决民族问题、做好民族工作的能力和水平。我们党关于加强和改进民族工作的重要思想，是党的民族工作理论和实践的智慧和结晶，是新时代党的民族工作的根本遵循，全党必须完整、准确、全面把握和贯彻。

习近平强调，做好新时代党的民族工作，要把铸牢中华民族共同

体意识作为党的民族工作的主线。铸牢中华民族共同体意识，就是要引导各族人民牢固树立休戚与共、荣辱与共、生死与共、命运与共的共同体理念。铸牢中华民族共同体意识是维护各民族根本利益的必然要求，只有铸牢中华民族共同体意识，构建起维护国家统一和民族团结的坚固思想长城，各民族共同维护好国家安全和社会稳定，才能有效抵御各种极端、分裂思想的渗透颠覆，才能不断实现各族人民对美好生活的向往，才能实现好、维护好、发展好各民族根本利益。

(下转第2版①)

“米袋子”沉沉的 “菜篮子”稳稳的 上半年全县第一产业增长4.3%



本报讯 (记者 方景霞 通讯员 仇丹娅) 今年以来，全县上下深入贯彻落实上级决策部署，稳步推进农业各项工作，全力保障群众“米袋子”“菜篮子”，全县农业经济呈现稳中向好、稳中提质的态势。上半年，全县第一产业增加值26.36亿元，增长4.3%，居全市第二位，两年平均增长3.4%，比一季度加快2.1个百分点。

“总体来看，渔业体量大，增长快，拉动了农林牧渔业总产值增速7.3个百分点。”县农业农村局有关负责人介绍，上半年，我县实现农林

牧渔业总产值38.12亿元，其中渔业产值21.45亿元，增长4.7%。专家分析，渔业增长，一方面得益于在全县范围内大力推广生态健康养殖模式，因地制宜试验推广水产新品种，示范推广一些符合水产绿色健康养殖发展要求的技术模式，在提高水产品质量和农民增收等方面发挥了积极作用；另一方面得益于上半年疫情防控得力，市场需求释放，渔民生产积极性提高。

上半年火热的渔业生产情况可从水产苗种供不应求中可见一斑。华大海昌水产科技有限公司是我市主要的水产苗种繁育基地。记者了解到，上半年，该公司实现产值1500余万元，比去年同期翻了一番不止。公司负责人郭时会告诉记者，上半年企业共销售了6亿尾对虾苗，这个数据是去年同期的3倍，“拳头”

产品青蟹苗，如今更是供不应求，“已经拒绝了600万只量的订单，来不及繁育。”

夏粮、蔬果等农作物生产是“六稳”“六保”工作的重中之重。我县紧紧围绕提高粮食种植面积、春耕备耕、耕地非粮化整治等工作，严格执行各项支农惠农政策，为确保完成全年粮食生产目标任务奠定了良好的基础。上半年，全县夏粮产量0.81万吨，同比增长12.1%。蔬菜播种面积2449公顷，产量6.4万吨，分别增长1.4%和4.6%；果用瓜播种面积2131公顷，产量6.51万吨，分别增长4.8%和4.4%；油菜籽播种面积561公顷，增长70%。

粮食、蔬果良好的生产形势延续到了下半年。记者日前在长街金龙浦农业专业合作社的蔬果育苗基地看到，农户订购的甘蓝、甜瓜等蔬

果苗郁郁葱葱，已到栽种时节。而在优农果蔬专业合作社，第二批甜瓜已经结果，合作社负责人陈永其笑着告诉记者，上半年甜瓜产销两旺，收入同比增长了20%，因此下半年紧抓时间，种下了第二批。据统计，上半年全县大棚西瓜种植面积共1.55万亩，第一批瓜采收后，总产值7724万元，比去年增长15.4%。

与此同时，畜牧业生产形势转好。上半年，全县猪肉产量0.47万吨，增长29.0%；禽肉产量0.07万吨，增长13.0%；禽蛋产量0.12万吨，增长3.2%；牛奶产量0.3万吨，增长16.6%。

“下半年，要继续稳住粮食基本盘，加大对生猪生产的支持保护力度，加强农业服务指导，全力保障农业生产，让群众们的‘米袋子’‘菜篮子’都稳稳的。”县农业农村局有关负责人表示。

县政协召开十届六十次主席会议

本报讯 (记者 卓佳洋) 8月27日上午，县政协主席尤玲娟主持召开十届六十次主席会议。县政协副主席邵汝跃、尤永成、石建军、何建春、董青燕、石道伟参加会议。

会议听取了县政府关于提案办理情况的汇报。据了解，县政协十届五次会后，政府系统累计承办政协委员提案159件，内容涉及常态防控、产业升级、改革创新、社会民生等方面。县政府认真研究部署，积极主动作为，有力促进了提案办理工作落实见效。尤玲娟指出，在今后的提案办理工作中，要强化闭环管理，形成制度健全、协商充分、成效显著的良好局面；要强化协同推进，各承办单位要牢固树立责任意识，切实转变工作作风，政协各办委、广大政协委员也要积极参与、大力支持，主动支持提案办理工作；要强化成果运用，把办实事、求实效、抓落实体现在办理工作中，打通提案办理与成果转化“最后一公里”。

会议还听取了茶院乡上半年经济社会发展情况的汇报。近年来，茶院乡主动融入“双优”宁海建

设大局，产业融合发展取得初步成效，文明城市创建取得阶段成果，基层社会治理取得明显实效。尤玲娟表示，茶院乡要在工业经济提升上持续发力，牢固树立“项目为王”理念，做大做强规上企业；要在乡村旅游提质上持续发力，强化旅游招商，解决基础设施建设短板，打造乡村旅游精品；要在干部队伍提效上持续发力，夯实基层党建基础，鼓励机关干部和村干部展现新担当、新作为。

会议传达学习了中央财经委员会第十次会议精神、省委书记袁家军的《以守好红色根脉的担当走好新的赶考之路》文章精神以及2021年全省政协主席暑期读书会暨宣传思想工作会议精神。会议审议通过了提案办理工作民主评议有关事项、《十届宁海县政协优秀委员名单》、《2021年中秋茶话会活动方案》、《县政协“六送下乡”惠民服务活动方案》以及庆国庆“美丽宁海”宁海书画院画师作品展有关事项。会议还书面审议了2021年上半年财政预算执行情况报告，总结8月份工作并研究确定9月份工作安排。



筑牢快递行业 疫情防控安全网

日前，宁海邮政速递工作人员正在对分拣货架进行消毒。我县目前共有快递品牌企业14家，快递网点172个，各快递企业和网点全面落实各项疫情防控工作，对企业员工及客户进入营业场所，进行测温、查验健康码等操作，每天至少对场所进行一次消毒。

(记者 罗孙志 摄)

第二期“一会一特色”PK擂台赛举行

本报讯 (记者 章莉) 继2019年首期全县工会系统“一会一特色”PK擂台赛后，8月27日上午，第二期“一会一特色”PK擂台赛举行，县供电公司工会、前童镇总工会、长街镇总工会等7家基层工会以“擂台比拼”的形式，展示创新工作亮点。县委副书记、总工会主席王兴兵参加。

据了解，自“一会一特色”项目实施以来，通过制度设计、组织申报、引导推进等方式，在全县基层工会掀起了一股创建“一会一品”的热潮，基层工会特色品牌不断涌现。此次举办全县工会系统第二

期“一会一特色”PK擂台赛，既为全县基层工会组织搭建一个展现各自特色品牌的竞技舞台，同时也通过“擂台比武”的形式，挖掘发挥全县各工会组织的优势特色，培育亮点品牌，并推广其可复制的项目，进一步推动基层工会工作更好地把握重点、突破难点、彰显亮点，不断提高工会工作质量。

比赛中，各参赛单位依次进行了精彩的品牌展示和现场问答。最终，县供电公司工会以“落地落效，高质量推进新时代产业工人队伍建设”为主题的“新时代产业工人队伍建设”品牌夺得一等奖。

我县举行第一期“宁新学堂”

本报讯 (记者 卓佳洋) 8月26日晚，我县举行第一期“宁新学堂”，邀请了县应急管理局领导先后举办了党史学习教育动员会、首期青商大讲堂、井冈山党史主题教育培训等一系列服务县新生代企业家的培训活动。在此基础上，又推出了一个为企业服务平台“宁新学堂”。接下来，“宁新学堂”将于每周四晚上开设，计划邀请各领域的专家、优秀企业代表到场，以培训、讲座、沙龙、座谈等多种形式进行，与我县企业家开展互动交流，促进企业家互学互鉴、共同成长。

加深刻地认识到了安全生产的重要性。

宁海县拟提拔任用县管领导干部任前公示通告

经县委研究，决定将拟提拔任用或进一步使用的王苍龙等34名同志予以公示，征求广大干部、群众的意见。现就有关事项通告如下：

1.反映问题的方式：在公示期限内，任何单位和个人均可通过来信、来电、来访或发电子邮件等形式，向县委组织部反映公示对象存在的问题。以单位名义反映问题的应加盖公章。以个人名义反映问题的提倡署报本人真实姓名。

2.要求：反映问题要坚持实事求是的原则，反对借机诽谤诬告。

3.公示时间：从2021年8月30日起至2021年9月3日止。

4.公示联系科室和受理方式
联系科室：县委组织部干部监督室
地址：跃龙街道县前街18号，邮政编码：315600
举报电话：18957404238(可短信举报)
举报邮箱：nhjb@zsb.dftj.gov.cn

附：拟提拔任用县管领导干部任前公示名单(同级别按姓氏笔画为序排列)

中共宁海县委组织部
2021年8月29日
(下转第2版②)

附：拟提拔任用县管领导干部任前公示名单(同级别按姓氏笔画为序排列)

中共宁海县委组织部
2021年8月29日
(下转第2版②)